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ПАСПОРТ КАБИНЕТА ИСТОРИИ 

 

на 2015/2016 учебный год 

1. Фамилия, имя, отчество заведующей кабинетом:  

Гонтарь Анна Дмитриевна 

2. Класс, ответственный за кабинет: -  

3. Классы, для которых оборудован кабинет: 5-11 

4. Площадь кабинета: 49,25 кв.м. 

5. Число посадочных мест: 20 



Основное назначение кабинета истории: 

- обеспечение высокого уровня преподавания предмета, который достигается 

современными формами проведения уроков и эффективным использованием 

материально-технической базы кабинета. 

Цель: 

- создание современных условий для организации процесса обучения предметам 

общественно-научного цикла в соответствии с требованиями образовательного 

стандарта, программы Министерства образования и науки Российской Федерации. 

Задачи: 

- оснащение кабинета в соответствии с современными требованиями (требования 

перечней минимального оснащения кабинетов Министерства образования и науки РФ. 

- совершенствование научно-методической, дидактической и материально-технической 

базы кабинета; 

- обеспечение условий реализации базового уровня обучения учащихся 5-11-х классов; 

- развитие творческих способностей обучающихся; 

Основное содержание деятельности кабинета истории: 

- совершенствование форм и методов преподавания предметов общественно-научного 

цикла; 

- освоение и введение в программу преподавания общественных дисциплин новых 

педагогических технологий; 

- систематизация материалов по применению активных форм и методов преподавания 

истории в основной и средней школе; 

- организация работы по накоплению и систематизации дидактического материала; 

- применение информационных технологий на уроках истории, 

- организация работы по созданию мультимедийных проектов. 

 
Нормативные документы,  регламентирующие образовательную деятельность: 

Международного уровня 

1. Международная декларация прав человека. 

2. Конвенция о правах ребенка. 

Федерального уровня 

1. Конституция Российской Федерации. 

2. Федеральный закон РФ «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ, 

утвержден 29.12.2012 г.  

3. Государственная программа Российской Федерации «Развитие образования на 

2013-2020 годы». 

4. Типовое  Положение об образовательном  учреждении; 

5. Федеральный государственный образовательный стандарт,  ФГОС НОО и ФГОС 

ООО 

Национальный проект «Образование». 

6. Национальная инициатива «Наша новая школа». 

7. План действий по модернизации образования на 2011-2015 годы, утвержденный 

распоряжением Правительства от 07.09.2010 г. № 1507-р 

8. Федеральная целевая программа развития образования на 2011-2015 г.г., 

утвержденная Постановлением правительства РФ от 07.02.2011 г. № 64 с 

изменениями на 02.08.2012 г. 



Инструктивно-методические письма:  

• О введении федеральных государственных образовательных стандартов общего 

образования, Департамент общего образования Минобрнауки России от 19.04.2011 

г. №03255 

• Об организации внеурочной деятельности при введении федерального  

государственного образовательного стандарта общего образования 

• (от 12.05.2011 № 03296); 

• Примерные основные образовательные программы начального и основного общего 

образования  

• Федеральный перечень учебников 

• Федеральные требования к оснащению образовательного процесса от 23.03.2012 г. 

• Рекомендации по оснащению общеобразовательных учреждений учебным и 

учебно-лабораторным оборудованием, необходимым для реализации Федерального 

государственного образовательного стандарта основного общего образования, 

организации проектной деятельности, моделирования и технического творчества 

обучающихся (приложение к письму Минобрнауки России от 24.11.2011 № 

МД1552/03). 

Нормативные документы, регламентирующие 

деятельность учителя: 

1. Должностная инструкция учителя высшей и первой категории; 

2. Рабочие программы по предметам учебного плана. 

3. Федеральный государственный образовательный стандарт,  ФГОС НОО и ФГОС 

ООО 

4. Тематическое планирование по предмету  во всех классах, утверждённое 

администрацией школы на текущий учебный год; 

5. Список учебников МОУ «Тырновская средняя общеобразовательная  школа», 
используемых в учебном процессе в  текущем учебном году. Составлен на основе 

федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к 

использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, 

реализующих образовательные программы общего образования и имеющих 

государственную аккредитацию. 

6. Нормы оценки знаний учащихся по предметам учебного плана. 

 

Аналитико-прогностическая деятельность учителя в классе, который он ведёт на 

момент проверки: 

Документация учителя по диагностике учебно-воспитательного процесса: 

- мониторинг умений и навыков учащихся; 

- мониторинг УУД; 

- мониторинг метапредметных результатов учащихся; 

-мониторинг личностных достижений учащихся; 

- сводные информационные таблицы по диагностике учебно-воспитательного 

процесса; 

- аналитические материалы по итогам диагностики. 

Документация учителя по выполнению учебных программ по предметам учебного 

плана. 

 

 

План развития кабинета на 2015/2016 учебный год 

№ 

п/п 

Вид работы Сроки 

выполнения 

1. Укрепление материально-технической базы, ремонт Июнь-август 



 

 

 

2. 

 

 

 

3. 

 

 

 

4. 

 

 

5. 

кабинета: 

- ремонт мебели 

- покраска батарей, окон и дверей 

Обновление и пополнение кабинета новыми материалами: 

- обновление стендов 

- приобретение недостающих печатных пособий (учебных 

карт, таблиц) 

Проведение индивидуальных и дополнительных занятий с 

учащимися: 

- неуспевающие учащиеся 

-одаренные учащиеся 

Внеклассная работа: 

- проведение праздников 

- проведение предметной недели 

Методическая работа кабинета: 

- разработка тестового материала 

- разработка дидактического материала 

 

 

 

Сентябрь-май 

 

 

 

Август-май 

 

 

 

Сентябрь-май 

 

 

Сентябрь-май 

 

Перспективный план развития кабинета на 2014-2017 гг. 

№ 

п/п 

Сроки 

Вид работы 

2014 2015 2016 2017 

1 Компьютерный стол   + + 

2 Комплект ученической мебели    + 

3 Шкафы книжные    + 

4 Стенды и плакаты   +   

5 Дидактический материал + + + + 

6 Раздаточный материал + + + + 

7 DVD диски обучающие + + + + 

8 Тестовые задания + + + + 

 
 

ЗАНЯТОСТЬ КАБИНЕТА 

на 2015/2016 учебный год 

 Понедельни

к 

Вторник Среда Четверг Пятница Суббота 

1 занятия 11   10  

2 вечерней 10    10 

3 школы 11   11 11 

4  10   10 10 

5  10   11 10 

6     11 11 

7  11 

подготовка 

к ЕГЭ 

  10 

консульта

ции 

Занятия с 

неуспеваю-

щими 

 

 



 

Оснащение кабинета 

 

№ 

п/п 

 

Наименование 

учебного 

оборудования 

 

 

Должно быть 

 

Факти

чески 

имеет

ся 

 

 

в % 

 

Планир

уемые 

сроки 

приобр

етения 

1.Учебная литература 

1. Программы  1. По истории 5-11 кл. 

2. По обществознанию 5-11 кл. 
+ 

+ 

100% 

100% 

 

2. Учебники 1. По истории 5-11 кл 

2. По обществознанию 6-11 кл. 
+ 

+ 

100% 

100% 

 

3. Методические 

пособия для 

учителя 

 

УМК 

 

+ 

 

100% 

 

4. Тематическое 

планирование 

6,8,10 классы + 100%  

5. Поурочное 

планирование 

6,8,10 классы + 100%  

6. Тестовые задания 6,8,10 классы + 100%  

 

2. Печатные пособия 

1 Карты  5-11 кл. 40 80% 2017 

2 Картины, 
таблицы, схемы, 
аппликации, 
альбомы 

5-11 кл. 8 47% 2017 

3 Раздаточные, 

Атласы 

5-11 кл. 16 100%  

3. Экранно-звуковые пособия 

1 Компактдиски CD-
ROM 

5-11 кл. 6 30% 2015 

2 Мультимедийные 

разработки 

5-11 кл. + 100%  

4 Технические средства обучения 

1 Компьютер 1 + 100%  

2 мультимедийное 

оборудование 

1 + 100%  

3 МФУ 1 + 100%  

5. Учебно-практическое оборудование 

1 Классная доска 1 + 100%  

2 Шкафы книжные 2 + 100%  

3 Стол учительский 1 + 100%  

3 Стул учительский 1 + 100%  



4 Ученические столы 

двуместные с 

комплектом 

стульев 

15 + 100%  

5 Ящик для хранения 

пособий 

2 + 100%  

6 Стенды 5 + 100%  

7 Шторы оконные 6 + 100%  

  Итого:  94%  

I. Учебная литература: 

1. Программно-методическое обеспечение 

№ Название (автор, издательство, год издания) 
Кол-

во 

экз. 

1 

Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего 

образования, утвержденным Приказом Минобрнауки РФ от 17 декабря 2010 г. № 

1897 (в ред. Приказа Минобрнауки России от 21.03.2014 Ж» 215) 

1 

2 

Государственный образовательный стандарт. Стандарт основного общего 

образования по обществознанию. Стандарт среднего (полного) общего 

образования по истории (базовый уровень). Стандарт основного общего 

образования по истории. «Преподавание истории и обществознания в школе», № 

6,7 2004. 

1 

3 Рабочая программа по обществознанию для учащихся 5-9 классов по 

обществознанию под редакцией Боголюбова Л.Н., Городецкой Л.Ф., Иванова Л.Ф., 

Матвеева А.И. («Обществознание», издательство «Просвещение», 2011 г.) 

1 

4 Рабочие программы. Всеобщая история. 5-9 кл., М, «Просвещение», 2011 г.». 1 

5 Рабочие программы. История России. 6-9 кл., М, «Просвещение», 2011 г. 1 

6 Программы общеобразовательных учреждений: история, обществознание. 10-11 

кл., изд. 2-е, "Просвещение", 2007 г. 
1 

7 Программы Волобуева О.В., Клокова В.А., Пономарева М.В. "Россия и мир с 

древнейших времен до конца XX века" для общеобразовательных учреждений 10-

11 кл., изд. 3, М., "Дрофа", 2006. 

 

8 Программы общеобразовательных учреждений. Обществознание 6-11 кл., авторы 

Боголюбов Л.Н., Городецкая Н.И. и др. М., «Просвещение», 2009 г. . 
1 

9 Рабочие учебные программы по экономике, праву. 1 

2. Учебники 

№ Название (автор, издательство, год издания) Класс 
Кол-

во 

экз. 

1 История древнего мира. Учебник для 5 класса общеобразовательных 

учреждений. А. В. Вигасин, Г.И. Гордер. М.: «Просвещение», 2012 г. 

5 1 

2 Обществознание. Учебник. 5 класс. Под ред. Л.Н. Боголюбова, 

Л.Ф.Ивановой.— М., 2012. 

5 1 

3 История средних веков. Учебник Агибаловой Е.В. и Донского Г.М. 

«Просвещение», 2013 

6 1 

4 Обществознание. Учебник. 6 класс. Под ред. Л.Н. Боголюбова, 

Л.Ф.Ивановой.— М., 2013. 

6 1 

5 История России: Учебник для 7 класса общеобразовательных 7 1 



учреждений. А. А. Данилов, Л.Г. Косулина., М.: «Просвещение», 2014. 

6 Новая история, 1500-1800 гг.: Учеб. для 7 кл. А. Я. Юдовская, П. А. 

Баранов, Л. М. Ванюшкина. М.: «Просвещение», 2014  

7 1 

7 Обществознание. Учебник. 7 класс. Под ред. Л.Н. Боголюбова, 

Л.Ф.Ивановой.— М., 2014. 

7 1 

8 Новая история, 1800-1913: учеб. для 8 кл. общеобразоват. учреждений. 

А. Я. Юдовская, П. А. Баранов, Л. М. Ванюшкина. М.: 

«Просвещение», 2009. 

8 1 

9 История России XIX век. 8 кл.: учебник для общеобразовательных 

учреждений. Данилова А.А., Косулиной Л.Г, М., «Просвещение», 2010  

8 1 

10 Обществознание. Учебник. 8 класс. Под ред. Л.Н. Боголюбова, А.Ю. 

Лабезниковой, Н.И. Городецкой.— М., 2011. 

8 1 

11 История и культура Ленинградской земли. Под рук. Лисицына С.А. 

VIII - IX классы, С-Пб, 2006 г. 

8-9 1 

12 Новейшая история зарубежных стран XX - н. XXI века. Учебник для 9 

кл. общеобразоват. учреждений. Сороко-Цюпа О.С., Сороко-Цюпа О. 

А. М., «Просвещение», 2009. 

9 1 

13 История России XX - н. XXI вв. Учебник для 9 кл. общеобразовательн. 

учреждений. Данилова А.А. и др., «Просвещение», 2011. 

9 1 

14 Обществознание. Учебник. 9класс. Под ред. Л.Н. Боголюбова, А.Ю. 

Лабезниковой, А.И. Матвеева.— М., 2011.  

9 1 

15 Волобуев О.В., Клоков В.А., Пономарев М.В, В.А.Рогожкин В.А. 

«Россия и мир»» 10 класс. М., «Дрофа», 2013. 

10 1 

16 Загладин Н.В., Симония Н.А. «История» (базовый уровень) 11 класс. 

М., «Русское слово», 2013. 

11 1 

17 Обществознание: профильный уровень: учебник для 10 кл. 

общеобразовательных учреждений/ Л. Н. Боголюбов, А. Ю. 

Лазебникова, Н. М. Смирнова и др. - М.: Просвещение, 2013 

10 1 

18 Обществознание: профильный уровень: учебник для 11 кл. 

общеобразовательных учреждений/ Л. Н. Боголюбов, А. Ю. 

Лазебникова, Н. М. Смирнова и др. - М.: Просвещение, 2013 

11 1 

19 Автономов В.С. Экономика: учебник для 10-11 кл. М., 2013 10-11 1 

20 Никитин А.Ф. Право.10-11классы: учеб. для общеобразоват. 

организаций М.:/ Просвещение, 2013. 

10-11 1 

3. Методические пособия для учителя 

№ Название (автор, издательство, год издания) 

Кол-

во 

экз. 

1 Шевченко Н.И. Всеобщая история. История Древнего мира. Методические 

рекомендации 5 кл. М, Просвещение, 2012 

1 

2 История средних веков: Поурочные планы по учебнику Агибаловой Е.В., 

Донского Г.М. 6 кл., сост. Колесниченко. Волгоград, «Учитель»,2004 г. 

1 

3 История России с древнейших времен до конца 16 в. Поурочные планы по 

учебнику А. Данилова, Л. Косулиной 6 кл., сост. Колесниченко. Волгоград, 

«Учитель», 2005 г. 

1 

4 Данилов А. А., Косулина Л. Г. История России с древнейших времён до конца 

XVI века. Поурочные разработки. 6 класс. М, «Просвещение», 2013 

1 

4 Юдовская А.Я., Ванюшкина Л.М. Поурочные разработки по Новой истории 

1500 – 1800 гг. М., «Просвещение», 2001. 

1 

5 Данилов А. А., Косулина Л. Г. История России: конец XVI—XVIII век. 1 



Поурочные разработки. 7 класс. М, «Просвещение», 2014 

6 Загладин Н.В. и др. Новейшая история зарубежных стран. XX век. 9 кл., М., 

«Русское слово», 2001. 

1 

7 Арасанова О.В., Поздеев А.В. Поурочные разработки по истории России XX – 

XXI века. 9 кл., М., «Вако», 2009.  

1 

8 Серов Б.Н., Лагно А.Р. Поурочные разработки по истории России с древнейших 

времен до конца XIX века. 10 кл., М., «Вако», 2005. 

1 

9 Петрович В.Г., Петрович Н.М. Уроки истории. Поурочное планирование 11 кл., 

М., ТЦ, 2004. 

1 

10 Филиппов А.В. Новейшая история России 1945-2006 гг. М., «Просвещение», 

2006. 

1 

11 Обществознание. 8 класс. Поурочное планирование по учебнику Л.Н. 

Боголюбова. Сост. С.Н. Степанько, Волгоград, «Учитель», 2007. 

1 

12 Обществознание. 9 класс. Поурочное планирование по учебнику Л.Н. 

Боголюбова. Сост. С.Н. Степанько, Волгоград, «Учитель», 2007. 

1 

13 Обществознание. 10 класс. Поурочное планирование по учебнику Л.Н. 

Боголюбова. Части 1,2. Сост. С.Н. Степанько, Волгоград, «Учитель», 2008. 

1 

14 Бегенеева Т.П. Поурочные разработки по обществознанию. базовый уровень. 10 

кл., М., «Вако», 2008. 

1 

15 Обществознание. Глобальный мир в XXI веке. М., «Просвещение», 2007. 1 

16 Котова О.А., Лискова Т.Е. Обществознание. Рабочая тетрадь. 5 кл. М. 

Просвещение. 2012  

1 

17 Котова О.А., Лискова Т.Е. Обществознание. Рабочая тетрадь. 6 кл. М.: 

Просвещение. 2013  

1 

18 Котова О.А., Лискова Т.Е. Обществознание. Рабочая тетрадь. 7 кл. М.: 

Просвещение. 2014 

1 

19 Котова О.А., Лискова Т.Е. Обществознание. Рабочая тетрадь. 8 кл. М.: 

Просвещение. 2011  

1 

20 Котова О.А., Лискова Т.Е. Обществознание. Рабочая тетрадь. 9 кл. М.: 

Просвещение. 2011 

1 

20 Различные учебные пособия по подготовке учащихся к ЕГЭ, 2008-2014 гг.  

 

 

 
II. Печатные пособия 

№ п/п  Наименование Кол-во 

 Карты по истории России  

1.  Киевская Русь в IX—XII вв.  1 

2.  Феодальная раздробленность Руси в XII— первой четверти XIII в. 1 

3.  Борьба народов с иноземными захватчиками в XIII веке. 1 

4.  Образование централизованного государства. 1 

5.  Российское государство в XVI в.  1 

6.  Интервенция польских и шведских феодалов в XVII в. 1 

7.  Россия с конца XVI в. до 60-х гг. XVIII в.  1 

8.  Российская империя во вт. п. XVIII в. 1 

9.  Российская империя 1800—1861 гг. 1 

10.  Отечественная война 1812 года. 1 



11.  Россия конца XIX — начала XX в.  1 

12.  Россия в 1907—1914 гг. 1 

13.  Русско-японская война 1904-1905 гг. 1 

14.  Первая русская революция 1905-1907 гг. 1 

15.  Первая мировая война 1914—1918 гг. 1 

16.  Гражданская война и интервенция 1918-1919 гг. 1 

17.  Гражданская война и интервенция 1919-1920 гг. 1 

18.  Индустриальное развитие СССР 1928-1940 гг. 1 

19.  Великая Отечественная война 1941—1945 гг.  1 

20.  Российская Федерация (политико-административное деление) нет 

 Карты по Всеобщей истории  

21.  Египет и Передняя Азия в древности. нет 

22.  Древний Восток. Индия и Китай. 1 

23.  Древняя Греция до сер.V в. до н.э. нет 

24.  Древняя Италия (до середины III в. до н.э.) 1 

25.  Завоевания Александра Македонского 1 

26.  Рост территории государства в древности. 1 

27.  Римская империя в 4-5 вв. 1 

28.  Рост Римского государства в II-II. вв. до н.э. 1 

29.  Римская империя в I-III в. н.э. 1 

30.  Индия и Китай в средние века. 1 

31.  Франкское государство. нет 

32.  Арабы в VII-XI вв. нет 

33.  Византийская империя и славяне в VI-XI вв. 1 

34.  Западная Европа в XI-XIII вв. (Крестовые походы) 1 

35.  Западная Европа в 14-15 вв. 1 

36.  Важнейшие географические открытия с.XV- с. XVI вв. 1 

37.  Европа в начале Нового времени. нет 

38.  Европа с 1789-1815 гг. 1 

39.  Европа с 1815-1849 гг. нет 

40.  Европа в 50-60 гг. XIX века. 1 

41.  Война за независимость и образование США (1775-1783) 1 

42.  Гражданская война в США в 1861-1865 гг. 1 

43.  Образование независимых государств в Латинской Америке. 1 

44.  США в конце XIX - начало XX вв. 1 

45.  Европа 1870-1914 гг. нет 

46.  Территориально-политический раздел Мира 1 

47.  Европа после первой мировой войны  1 

48.  Западная Европа в 1924—1939 гг.  1 

49.  Вторая мировая война 1939-1945 гг. нет 

50.  Политическая карта мира. нет 
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 Картины, таблицы, схемы, аппликации, альбомы  



1.  
Таблицы демонстрационные “Факторы формирования Российской цивилизации” 

(б табл., ламинир., 700 х 1000) 
нет 

2.  
Таблицы демонстрационные “Цивилизационные альтернативы в истории 

России” (10 табл., ламинир., 700 х 1000) 
нет 

3.  
Таблицы демонстрационные “Становление Российского государства” (8 табл., 

ламинир., 700 х 1000) 
нет 

4.  
Таблицы демонстрационные “Развитие России в XVII—XVIII вв.” (6 табл., 

ламинир., 700 х 1000) 
нет 

5.  
Таблицы демонстрационные “Политические течения в XVIII—XIX вв.” (8 табл., 

ламинир., 700 х 1000) 
нет 

6.  Таблицы демонстрационные “Движение декабристов” (6 табл., ламинир., 700 х 1000) нет 

7.  Таблицы История России (обобщающие таблицы) 9 шт  нет 

8.  Таблицы Всемирная история (обобщающие таблицы) 5 шт  нет 

9.  Картосхемы «Великая Отечественна война» 1 

10.  Альбом по истории культуры СССР, выпуск 1 1 

11.  Альбом по истории культуры СССР, выпуск 2 1 

12.  Альбом по истории культуры зарубежных стран в Новое время (первый период) 1 

13.  Альбом по истории культуры зарубежных стран в Новое время (второй период) 1 

14.  Аппликации по истории средних веков. 1 

15.  Аппликации по истории СССР 1 

16.  Портреты для кабинета истории 1 

17.  Государственный Герб, Флаг и Текст Гимна РФ 1 
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 Раздаточные  

1 Конституция РФ 15 

2 
Карточки иллюстрированные для индивидуальной работы по истории Древнего 

мира. 
1 

2. Г.М. Донской. Задания для самостоятельной работы по истории средних веков.  17 

3. О.И. Бахтина. Задания для самостоятельной работы по истории древнего мира.  8 

4. 
Троицкий Ю.А., Умбрашко К.Б. Советский Союз: годы испытаний. Великая 

Отечественная война 
15 

 Атласы  

5 Атлас по истории Древнего мира. 5 кл. М., 1988 20 

6 Атлас по истории средних веков. 6 кл. М., 1994. 15 

7 Атлас по Отечественной истоии с древнейших времен до конца 18 века. М., 2004. 15 

8 Атлас по истории СССР. 19 век. М., 1989. 15 

9 Атлас по истории СССР. 20 век. М., 1989. 10 

10 Атлас по новой истории 18-19 вв. М., 1989. 15 

11 Атлас по новой истории 1870 по 1918 г. 10 кл. М., 1989.  15 

12 Новейшая история зарубежных стран 10—11 кл. М., 1989 15 
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III. Экранно-звуковые пособия 

1. Компактдиски, CD-ROM  

http://www.rektor.ru/katalog/products/shkolnye-uchebnye-kabinety-klassy/kabinet-klass-istorii/pechatnye-materialy/tablicy/tablicy-istorija-rossii-obobschajuschie-tablicy
http://www.rektor.ru/katalog/products/shkolnye-uchebnye-kabinety-klassy/kabinet-klass-istorii/pechatnye-materialy/tablicy/tablicy-vsemirnaja-istorija-obobschajuschie-tablicy


1. Большая энциклопедия России. Правители России. 2008. 

2.Большая энциклопедия России. История России. 2007. 

3.Большая энциклопедия России. Культура и традиции России. 2007. 

4.Русский музей. Тексты. Иллюстрации. 2005. 

5.Уроки всемирной истории Кирилла и Мефодия. «Средние века» 2005. 

6. Уроки отечественной истории Кирилла и Мефодия.19 – 20 века 

7. Большая энциклопедия Кирилла и Мефодия, 2006. 

8.Электронное учебное издание «Витязь на распутье. Интерактивное учебное 

пособие по истории России 9 – конца 19 века» 

9.Электронное учебное издание «Готовимся к ЕГЭ. Версия 2.0.История» 

10. Электронное учебное издание Атлас Древнего Рима 

11. Электронное учебное издание Энциклопедия истории России.862 – 1917 гг. 

12. Электронное учебное издание Электронная библиотека «Просвещение». 

История 5 класс. 

13. Электронное учебное издание История России с древнейших времен до 

конца 16 века. 

14. Электронное учебное издание Занимательная история. Часть 1. Зарубежная 

история. Древний мир и Средневековье. 

15. Электронное учебное издание Занимательная история. Часть 2. Зарубежная 

история. Новое и новейшее время. 

16. Электронное учебное издание Обществознание 8 – 11 классы 

17. « Уроки всемирной истории Кирилла и Мефодия. «Древний мир» 

18. Электронное учебное издание « Уроки всемирной истории Кирилла и 

Мефодия. «Новая история» 

19. « Уроки всемирной истории Кирилла и Мефодия. «Новейшее время» 

20. Электронное учебное издание « Уроки отечественной истории Кирилла и 

Мефодия.19 век. 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

нет 

нет 

 

нет 

нет 

нет 

нет 

 

нет 

 

нет 

 

нет 

 

нет 

нет 

нет 

 

нет 

нет 
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2. Мультимедийные разрабоки к урокам  

 



Охрана труда и техника безопасности 

1. Инструкция по охране труда в кабинетах учебного заведениях № 40. 

2. Инструкция по охране труда при проведении внеклассных и внешкольных 

мероприятий № 34 

3. Памятка «Действия учащихся в особых случаях». 

4. Сигналы гражданской обороны. 

5. Расчеты гражданской обороны. 

6. Стенд по безопасности движения. 

Пожаробезопасность 

1. Инструкция по пожарной безопасности в кабинетах учебных заведений № 36. 

2. Памятка «Действия при возникновении пожара». 

3. Телефоны службы безопасности. 

Общая оснащенность кабинета истории 94 % от потребности. 

 

Заключение комиссии по смотру кабинетов: 

Комиссия осмотрела кабинет и подтверждает наличие учебно-методических 

пособий, дидактических материалов, мебели и оборудования, указанных в паспорте. 

Кабинет хорошо освещен и содержится в чистоте. 

Оборудование рабочее. 

 

Подписи:      

 


